
Position Berechnung

monatliche Kosten

Wertung in %

Kraftstoffverbrauch L auf 100 KM

Wertung in %

Energieverbrauch kWh/100km

Wertung in %

Versicherungseinstufung

Wertung in %

Steuerlast

Wertung in %

Umweltauswirkungen Kohlendioxid g/km

Wertung in %

Umweltauswirkungen Stickstoffoxid g/km

Wertung in %

Sicherheit

Wertung in %

Mehrkilometer Kosten

Wertung in %

Mehrkilometer Grenze ab

Wertung in %

Minderkilometer Vergütung

Wertung in %

Minderkilometer Grenze bis

Wertung in %

Auslieferung nach Wallwitz

Wertung in %

Abholung nach Vertragslaufzeit

Wertung in %

Fahrservice 

Wertung in %

Frontscheibenheizung 

Wertung in %

Die Gewichteten 

Positionen werden 

zusammenaddiert

Wertung

Ist in dieser Position "ja" angekreutzt erhält die Position 100 %. Ist 

"nein"angekreutzt, erhält die Position eine Wertung von 0 %

Ist in dieser Position "ja" angekreutzt erhält die Position 100 %. Ist 

"nein"angekreutzt, erhält die Position eine Wertung von 0 %

Ist in dieser Position "ja" angekreutzt erhält die Position 100 %. Ist 

"nein"angekreutzt, erhält die Position eine Wertung von 0 %

Ist in dieser Position "ja" angekreutzt erhält die Position 100 %. Ist 

"nein"angekreutzt, erhält die Position eine Wertung von 0 %

Aus den 11 

Prozentwerten wird 

der Mittelwert 

gebildet

Wert  erhält 

Gewichtung 

von 50%

Wert erhält 

Gewichtung 

von 25 %

Wert erhält 

Gewichtung 

von 25 %

Die Monatlichen Kosten werden summiert mit 12 multipliziert . Zu 

diesen jährlichen Kosten werden die einmaligen Kosten addiert. Das 

Angebot mit den niedrigsten Kosten erhält 100 %. Die weiteren 

Angebote erhalten einen, der Differenz entsprechenden Prozentsatz.

1 Prozentwert

Das Angebot mit dem niedrigsten Verbrauch und der geringsten 

finanziellen Belastung, erhält 100 %. Die weiteren Angebote erhalten 

einen, der Differenz entsprechenden Prozentsatz.

Aus den 4 

Prozentwerten wir 

der Mittelwert 

gebildet

Das Angebot mit der geringsten Umweltauswirkung erhält 100 %. Die 

weiteren Angebote erhalten einen, der Differenz entsprechenden 

Prozentsatz.

Das Angebot mit dem besten Sicherheitswert erhält 100 %. Die 

weiteren Angebote erhalten einen, der Differenz entsprechenden 

Prozentsatz.

Das Angbot mit den geringsten Kosten und der niedrigsten 

Mehrkilometergrenze, erhält 100 %. Die weiteren Angebote erhalten 

einen, der Differenz entsprechenden Prozentsatz.

Das Angbot mit der höchsten Erstattung und der höchsten 

Minderkilometergrenze, erhält 100 %. Die weiteren Angebote erhalten 

einen, der Differenz entsprechenden Prozentsatz.

 


